

## ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren bescheinigt für



Powerlines Group GmbH Johann-Galler-Straße 39 A-2120 Wolkersdorf

Geltungsbereich

Planung, Lieferung und Verlegung elektrischer und nachrichtentechnischer Leitungen, Fahrleitungsanlagen für den Nah- und Fernverkehr, O-Busfahrleitungen, Stromschienenanlagen und Sondermontagen, Energie- und Ladeinfrastrukturanlagen sowie die gewerbliche Überlassung von Arbeitskräften

Zertifikat-Registrier-Nr.

2010042000544 / 00 201045161 / 00 20116203007030 / 00

Gültig bis 2026-11-14
Erstzertifizierung: 2004-11-02

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH

Wien, 2023-10-27

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is sul